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ANFRAGE 
 

der Abgeordneten Dr. Winter  

und weiterer Abgeordneter  

 

an die Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur 

betreffend Informationsaktivitäten in steirischen Schulen 

 

 

Die Anfragebeantwortung 2825/AB (XXIV. GP) betreffend Informationsarbeit zur 

Europawahl ergab, dass ein limitiertes Kontingent der Sondernummer „News Schule“ 

mit dem Titel „Null Bock auf Europa?“ durch das Bundesministerium für Unterricht, 

Kunst und Kultur angekauft wurde, um den Schulen einen Teil der Auflage zur 

Verfügung stellen zu können. 

 

Des Weiteren veröffentlicht das Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur 

regelmäßig Informationsmaterialien wie Broschüren oder Unterrichtsmaterialien zu 

bestimmen Themenbereichen, die an Schulen verschickt bzw. von diesen 

angefordert werden können. 

 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an die Frau 

Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur nachstehende  
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ANFRAGE 

 

 

1. Welche Zeitschriften (Zeitungen, Magazine, Hefte, etc.) wurden im Jahr 2008 

von Ihrem Ressort oder nachgeordneten Dienststellen angekauft und an 

Schulen verteilt? (Auflistung nach Name der Zeitschrift, Titel bzw. Inhalt, 

Stückzahl sowie Bruttogesamtkosten je Anschaffung) 

 

2. Welche Zeitschriften (Zeitungen, Magazine, Hefte, etc.) wurden im Jahr 2009 

bis zum Stichtag der Anfragebeantwortung von Ihrem Ressort oder 

nachgeordneten Dienststellen angekauft und an Schulen verteilt? (Auflistung 

nach Name der Zeitschrift, Titel bzw. Inhalt, Stückzahl sowie 

Bruttogesamtkosten je Anschaffung) 

 

3. Wie viele Stück der Sondernummer „News Schule“ mit dem Titel „Null Bock 

auf Europa?“ wurden von der für Öffentlichkeitsarbeit zuständigen Abteilung 

Ihres Ressorts angekauft? 

 

4. An wie vielen Schulen in Österreich wurde diese Sondernummer 

ausgegeben? 

 

5. Welche Schulen in der Steiermark sind das konkret? 

 

6. Auf welcher Grundlage basiert Ihre Entscheidung, das oben genannte 

Magazin anzukaufen und an Schulen zu verteilen? 

 

7. Welche Informationsmaterialien Ihres Ressorts oder nachgeordneter 

Dienststellen wurden im Jahr 2008 an Schulen verschickt? (Auflistung nach 

Name des Informationsmaterials, Titel bzw. Inhalt, Stückzahl sowie 

Bruttogesamtkosten) 

 

8. Welche Informationsmaterialien Ihres Ressorts oder nachgeordneter 

Dienststellen wurden im Jahr 2009 bis zum Stichtag der Anfragebeantwortung 

an Schulen verschickt? (Auflistung nach Name des Informationsmaterials, 

Titel bzw. Inhalt, Stückzahl sowie Bruttogesamtkosten) 
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9. Welchen steirischen Schulen wurde 2008 Informationsmaterial zu 

geschlechtsspezifischen Bildungsfragen, Gleichstellung von Mädchen und 

Buben oder ähnlich sachverwandter Thematik übermittelt? 

 

10. Welchen steirischen Schulen wurde 2009 bis zum Stichtag der 

Anfragebeantwortung Informationsmaterial zu geschlechtsspezifischen 

Bildungsfragen, Gleichstellung von Mädchen und Buben oder ähnlich 

sachverwandter Thematik übermittelt? 

 

11. Welchen steirischen Schulen wurde 2008 Informationsmaterial zur 

Migrationsthematik, Interkulturalität, Interreligiösität, Mehrsprachigkeit oder 

ähnlich sachverwandter Thematik übermittelt? 

 

12. Welchen steirischen Schulen wurde 2009 bis zum Stichtag der 

Anfragebeantwortung Informationsmaterial zur Migrationsthematik, 

Interkulturalität, Interreligiösität, Mehrsprachigkeit oder ähnlich 

sachverwandter Thematik übermittelt? 
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